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TEMA YPOKA

MACCOBAA /1OJIA PACTBOPEHHOI O
BEIIIECTBA B PACTBOPE



Ilesiu 00yueHus, peajiusyeMbie HA YPOKe

v/ evluuciams Maccogyro 000
PACMEOPEHHO20 6euLeCmea



Ilesin ypoka

v/ cihopmuposams nonamue «maccoean
00J11 PACMBOPEHHO20 6EULECHIBA)

v/ Hayuumov ebIUUCIAMB MACCOBYIO OO0
PACmEOPEHHO20 6euLecmeda 6 pacmaeope



Kpurepuu
OLlCHUBAHUSA

v/ nonumams 3HAUEHUE MACCOBOIL 001U
PACmEOPEeHHO20 6euLecmeda 6 pacmaeope

v/ ymerom evluuUCIAMb MACCOBYIO OO0
egewecmea ¢ pacmeope, maccou 100 2



I1oAroTOBUTEIBHBIN 3TAIl K BOCIIPUSTHIO
HOBOI'0 MaTepuaJia

Cocmae uucina 100

100 =5+ 100=4+7?
100=10+2? 100=14+?
100 =15+ 100=2+?

100=2+7? 100=2+?

100=2+7? 100=7+2

100=2+7?

100=2+2?



m ( pacmeopa) = m(pacmeopeHnoz2o eeuwiecmea)+ m(6oowt)

m(pacme. eeuiecmea)

0
m(pacmeopa) *100%

oO( pacme. eeuecmea ) =



3aoaua 1

30 r conu pactBopuiin B 70 r BOJibl. BeIUMCIMTE MacCcoOBYIO
JIOJIXO COJIY B TTOJTY4EHHOM PacTBOPE.

Hano:
m(conn)= 30T
m(Boapl)= 70T
Hayrn:

o (conmn) =?

Pemmienue:

m ( pactBopa) =30r+70r=100r

o( coan ) = 130% * 100% =10%

Omeem: 10%



3aoaua 2

25 T caxapa pacTBOpWJIH B 75 T BOJBbl. Beraucnure
. MAacCOBYIO JIOJIIO caxapa B IOJYYEHHOM PacTBOPE.

Hano:
m(caxapa)= 25T
m(Boapl)="75T
Hauru:

o (caxapa) =?

Pemienue:

m ( pactBopa) =25r+75r=100r

o( coan ) = 12050 * 100% = 25%

Omeem: 25%




OTtBeThI

Macca Macca Maccoeaa aona | MaccoBasa AonAa
PacTBOPEHHOro | BOAbI, I | PACTBOPEHHOrO | PacTBOPEHHOro
BEllecTBa, r BELIeCTBa BellecTsa, %
13 87 0,13 13
4 96 0,04 4
5 95 0,05 5
30 70 03 30
7 93 0,07 7
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PEQJIEKCHA

HA YPCKE

* 7l ysHan...

« A naywmnes,.,

* Mue noOHpaennocs. ..
« A aatpyanancs,,

* MOE HacTpOeHHe. ...
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